



KOŠICKÝ SAMOSPRÁVNÝ KRAJ

Námestie Maratónu mieru 1, 042 66 Košice

Pokyn predsedu Košického samosprávneho kraja č. 1./2024

Za účelom zabezpečenia hospodárneho, efektívneho, účinného a účelného vynakladania verejných financií

ukladám

povinnosť všetkým riaditeľom organizácií, prípadne osobám povereným riadením v zriaďovateľskej pôsobnosti Košického samosprávneho kraja požiadať Košický samosprávny kraj, ako zriaďovateľa o súhlas na začatie postupu zadávania zákaziek v zmysle zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní v znení neskorších predpisov

1. v prípade bežných výdavkov na stavebné práce (opravy a údržba) nad 10 000 EUR bez DPH

2. v prípade kapitálových výdavkov nad 10 000 EUR bez DPH schválených v rozpočte Košického samosprávneho kraja na rok 2023, na ktoré nebol začatý postup zadávania zákaziek v zmysle zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní v znení neskorších predpisov, okrem kapitálových výdavkov na stroje a zariadenia.

3. v prípade kapitálových výdavkov nad 10 000 EUR bez DPH schválených v rozpočte Košického samosprávneho kraja na rok 2024, okrem kapitálových výdavkov na stroje a zariadenia.

V prípade bežných výdavkov neuvedených v bode 1 tohto pokynu nie je potrebné žiadať o súhlas na začatie postupu zadávania zákaziek.

V prípade kapitálových a bežných výdavkov, na ktoré už boli v roku 2023 zaslané žiadosti o súhlas na začatie postupu zadávania zákazky na oddelenie verejného obstarávania Úradu KSK nie je potrebné opätovne žiadať o súhlas na začatie postupu zadávania zákaziek.

Kontakt pre zasielanie elektronickej žiadosti o súhlas: drahomira.mincicova@vucke.sk
a v kópii riaditeľovi Úradu Košického samosprávneho kraja: riaditel@vucke.sk

Organizácie v zriaďovateľskej pôsobnosti Košického samosprávneho kraja bezodkladne po skončení procesu verejného obstarávania, na ktorý dostali súhlas na jeho začatie, doručia vyplnený formulár „Čestné vyhlásenie štatutárneho orgánu príjemcu k výberu dodávateľa“ na Oddelenie verejného obstarávania Úradu KSK, elektronicke na drahomira.mincicova@vucke.sk. Pri zákazkách, ktoré nie sú uvedené v bode 1-3 tohto pokynu nie je potrebné zasielať čestné vyhlásenie podľa predchádzajúcej vety tohto pokynu.

Tento pokyn v plnom rozsahu **ruší** Pokyn predsedu Košického samosprávneho kraja č. 1/2023 zo dňa 9.1.2023.

Komunikácia, zasielanie žiadostí o súhlas a vydávanie súhlasu podľa tohto pokynu budú prebiehať **výlučne** elektronicke formou na základe predloženého dokumentu uvedeného v prílohe tohto pokynu.

V Košiciach dňa 8.1.2024

Ing. Rastislav Trnka

Príloha: Vzor žiadosti, Vzor čestného vyhlásenia
Všetkým riaditeľom a osobám povereným riadením
organizácií v zriaďovateľskej pôsobnosti
Košického samosprávneho kraja